

Навіщо робити щеплення від COVID-19?



Вакцинація є важливим інструментом для зниження ризику тяжкого перебігу хвороби на COVID-19. Відділ охорони здоров'я рекомендує отримати всі дози, на які ви маєте право, щоб ви могли бути краще захищені від вірусу.

Вакцини від COVID-19 **безкоштовні**. Їх можна отримати, навіть якщо у вас немає медичної картки.

Увага: Право на отримання сезонної вакцини в Новій Шотландії може відрізнятись. Відвідайте www.nhealth.ca/coronavirusvaccine для отримання детальної інформації.

Хто може отримати вакцину від COVID-19?

Кожен віком від 6 місяців має право на вакцинацію в Новій Шотландії. Доступні вакцини та інтервали між дозами можна знайти на сайті nhealth.ca/coronavirusvaccine (лише англійською мовою).

Вакцина безпечна. Хоча люди можуть відчувати легкі короточасні побічні ефекти (такі як біль у руці, втома або біль), серйозні побічні ефекти виникають рідко.

Чи має значення тип вакцини, яку я отримую для кожної дози?

Для щеплення від COVID-19 рекомендовані мРНК-вакцини (Pfizer і Moderna). Загалом, ви можете отримати будь-яку вакцину, і вам не потрібно отримувати ту саму вакцину для всіх доз. Використовувати різні вакцини безпечно.

Якщо у вас помірно або серйозно послаблений імунітет, вакцина Moderna може призвести до кращої імунної відповіді.


Чому я повинен отримати наступну дозу?



- ✓ Завдяки **повній первинній серії** вакцини створюється захист від важкого перебігу хвороби, але з часом він може зменшитися.
- ✓ **Додаткові дози** можуть посилити імунну відповідь і запропонувати кращий захист від інфекції та важких захворювань.

Я перехворів на COVID-19, чи можу я отримати наступну дозу?

Так, можна! Ви можете мати деякий короточасний постінфекційний імунітет, однак ваш імунітет з часом знижується. Ті, хто перехворів на COVID-19 і був вакцинований (також відомий як гібридний імунітет), можуть мати сильніший і тривалий захист від COVID-19.

- ✓ Якщо ви перехворіли на COVID-19 і вам потрібна первинна серія, вам слід зачекати принаймні 8 тижнів, щоб отримати вакцину.
- ✓ Якщо ви перехворіли на COVID-19 і завершили первинну серію, вам слід зачекати щонайменше 6 місяців, щоб отримати наступну дозу, якщо вона рекомендована.

 **Завершіть первинну серію**
створіть базовий імунітет

 **З часом імунітет може знизитися** 

 **Додаткові дози**
імунітет відновлюється

Чи діє вакцина?

Вакцина проти COVID-19 знижує ризик важких захворювань, госпіталізації та смерті та допомагає запобігти поширенню хвороби в наших громадах.

Чи можу я отримати вакцину проти COVID-19 одночасно з іншими вакцинами?

Так, безпечно отримати вакцину проти COVID-19 одночасно або в будь-який час до або після інших вакцин.

Як я можу отримати вакцину?

- Зареєструйтесь на вакцинацію онлайн: novascotia.ca/vaccination (лише англійською мовою)
- Відвідайте клініку вакцинації відділу охорони здоров'я: www.nhealth.ca/PHMU (лише англійською мовою)
- **Телефонуйте за номером 1-833-797-7772**, якщо вам потрібна допомога з реєстрацією або якщо у вас немає медичної картки Нової Шотландії.

Оновлено 16 жовтня 2023 р

Дізнайтесь більше на:

www.nhealth.ca/coronavirusvaccine

(лише англійською мовою)